



## RETIFICAÇÃO 1

### Retificação 1 do EDITAL N° 005/GDG/IFC-BRUSQUE/2019,

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense - *Campus Brusque*, no uso de suas atribuições legais, torna público a PRIMEIRA RETIFICAÇÃO do EDITAL N° 005/2019, que trata do processo de seleção e apoio a projetos de pesquisa com concessão de bolsas resolve:

1-No item 10 (Cronograma), **onde se lê:**

Etapa	Datas
“Data limite para submissão dos projetos via SIGAA, módulo Pesquisa ou via endereço eletrônico*”	“Até 05 de março de 2019”
“Data limite para comprovação de <b>aprovação</b> do projeto ao respectivo comitê de ética (quando necessário)**”	“08 de março de 2019”
“Divulgação dos resultados parciais”	“Até 18 de março de 2019”
“Recebimento de recursos quanto aos resultados parciais”	“19 de março de 2019”

\*Apenas para pesquisadores sem acesso ao SIGAA;

\*\*A comprovação deverá ser enviada para o endereço eletrônico - [pesquisa@brusque.ifc.edu.br](mailto:pesquisa@brusque.ifc.edu.br).

**Leia-se:**

Etapa	Datas
Data limite para submissão dos projetos via SIGAA, módulo Pesquisa ou via endereço eletrônico*	<b>Até 08 de março de 2019</b>
Data limite para comprovação de <b>submissão</b> do projeto ao respectivo comitê de ética (quando necessário)**	<b>11 de março de 2019, até às 12h</b>
Divulgação dos resultados parciais	<b>Até 19 de março de 2019</b>
Recebimento de recursos quanto aos resultados parciais	<b>20 de março de 2019</b>



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense - IFC Campus Brusque

---

\*Apenas para pesquisadores sem acesso ao SIGAA;

\*\*A comprovação deverá ser enviada para o endereço eletrônico - [pesquisa@brusque.ifc.edu.br](mailto:pesquisa@brusque.ifc.edu.br).

**As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.**

Brusque, 06 de março de 2019.

  
Helio Maciel Gomes  
Diretor-Geral Pró Tempore  
Portaria nº 1.103/2016, de 30/03/2016  
C.C.U em 31/03/2016